AnapTaMeHTU 3 YHIKaJIbHUM
ON3auHOM Y HOBOMY
XXUTNOBOMY KOMIMJIEKCI B
panoHi boa3 (001499)

167 O00 € - 582 800 €

L3 Mowa 65 M2 - 210 M2
1 cnanbHSA
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3akpuTa TepuTopis
Po3sTepMiHyBaHHs nig 0%
OxopoHa
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Oonwuc

Komnnekc po3tawoBaHuii y boasi, 3a 600 meTpiB Big4 Mops.

Ha TepuTopii € pectopaH, 6ap, ANTA4YMN MaAaHuUmnK, baceriHn, cayHa, TpeHaXepHWIA 3a7,

CanoH Kpacu.

Mopyy KOMMNekc BenocunegHmX Ta NiloXiAHNX AOPIXOK, MPUCTaHb AN AXT, Ka3UHO, LUKOAN,
AVTAYI CaKW, YHIBEPCUTETW, MarasmnHun, pectopanHu, 6apu, HiuHi knybu, 30HM 6apbekto, Nasxi,

aKBanapku.
Komnnekc nponoHye TMNu XuTtna:

e anapTameHTy 1+1
e anapTtameHTn 2+1

e BiNNN3 TPpbOMa CnaJibHAMU



AnapTaMeHTV BiZPi3HATLCA Cy4acHUM Ta YHIKaNbHUM AN3aHOM, @ BUCOKOSAKICHI iHTep'epu

ifleanbHO BIANOBIAAOTL IXHBOMY PO3TaLLyBaHHS.

OCHOBHi MOMEHTW BK/IHOUAKOTb Kepamiky Ha Nigno3i, BbyAoBaHi AyLwoBi KabiHW, Tepacy Ha
BEPXHbOMY MOBEPCi, TPaHITHI KyXOHHI CTiNbHWLI, Mign0ra 3 Nigirpisom, po3KillHe gepeB'aHe
03406/1eHHSA, HaCTiHHI Wadwn y BCiX cnanbHAX, BOyA0BaHI HENOMITHI CUCTEMW OXOJIOAXKEHHS B

cTensix, BikHa 3 NoABiHUM. JofaTKOBUN A3aNHEPCbKUIA NakeT.
Onunc anapTamMeHTiB:
1+1 neHTXaycm

e Xutnosa naowla: 65,00 m?2

BankoH: 17,00 M2+ noBHOLliHHa Tepaca Ha fgaxy 65,00 m?

BaHHa kimHaTa: 1

CnanbHsa: 1

MNapkyBanbHe micue: 1

2+1 anapTamMeHTU

Xuntnosa nnowa: 80,00 m2

BankoH: 6,00 m?

MpuBatHWiA cag 15,00 m2

BaHHa kiMHaTa: 1

CnanbHi: 2

MNapkyBanbHe micue: 1
Binna
LlokonbHMI nosepx

e BaHHa KiMHaTa = 6,09 m?

e cxoam = 12,36 m2

e NepeAnokin Tepaca = 5,65 m?
e Nepeanokin = 7,77 m?

e crnanbHA = 15,05 M2

e BiTaNbHA\KYXHS = 53,75 m?2

Pa3om 100,67 m2+ Cag = 43,35 m? + Tepaca ana 6apbekto = 36,74 m?2



1 noBepx

e BaHHa KimMHaTa = 6,09 m?
e cxoau = 12,36 m?

e rapzepob = 5,94 m?

e CranbHA =12,50 m2

e Tepaca =4,18 m?

e Tepaca = 25,70 m?

e CrnanbHA = 14,55 M2

e KabiHeT = 8,04 m?

e BaHHa KiMHaTa = 5,36 m?

e Tepaca = 3,50 m?
Pasom 98,22 m2+ tepaca Ha faxy = 85 m?
MnaH onnaTtwu:

1. 35% - nepwmin nnaTix
35% - O OTPMMaHHSA KtouiB, A0 2026 poky
30% - po3CTpoyUKa Ha PiK NiCig OTPUMAaHHSA KJTHOYiB

2. 35% nepwwuin nnatix, 65% A0 3akiHYeHHS 6yaiBHULTBA (3HUXKKa 2%)
JlaTa 3akiHueHHs 6yaiBHMLTBA: 06.2026

IHpopmauis oHoBneHa: 10.04.2025 p.
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